
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2013. 

Em dois de setembro de 2013, segunda-feira, em Santos, Estado de São Paulo, na Estação da Cidadania, localizada na 

Avenida  Dona  Ana  Costa,  340,  Gonzaga,  realizou-se  sessão  ordinária  do  Conselho  Municipal  da  Juventude  do 

Município  de  Santos,  tendo  como pauta  do  dia:  1  –  Atividade  Cultural;  2  -  Apreciação  e  deliberação  da  ata  da 

Assembleia Geral Ordinária do mês de setembro; 3 - Eleições de vacâncias do CMJ; 4 – Balanço da 5 ª Semana da 

Juventude das   5 -  Projeto itinerância do CMJ; 6 – Relatório das comissões temáticas e da Diretoria Executiva; 7- 

Definição dos representantes do CMJ na Comissão Municipal de Transportes-8 Definição dos representantes do CMJ 

na Comissão do Fluxo do Alcool e outras drogas do CMDCA.9 – Definição dos representantes do CMJ na Comissão  

Municipal de Acompanhamento do Mapa Prefeito Amigo da Criança .10-  Informes, Moções e Assuntos Gerais. A sessão 

teve  início  às  19h  (dezenove  horas),  em  segunda  chamada,  foi  Presidida  pelo  Senhor  Murilo  Netto,  tendo  sido 

secretariada, por mim, Marcelo Oliveira Martins dos Santos. O presidente Murilo Netto iniciou a reunião informando que 

inverteria  a  pauta  para  contemplar  a  conselheira  Milva,  conselheira  de  organizações  de  jovens  de  movimento  de 

Orientação sexual, que apresentou uma moção de apoio a organização que promove o evento denominado Ação do 

Coração na cidade de Santos. Essa moção foi aprovada por unanimidade. O presidente Murilo falou sobre a Semana 

Municipal  da  Juventude  que  ocorreu  no  mês  de  agosto  dizendo  que  a  organização  foi  muito  boa  e  gostou  da 

diversidade de pessoas que atingiu.  Disse que o fórum de juventude, que ocorreu dentro da programação, não teve o 

publico que ele esperava, mas disse que a missão foi cumprida e teve muito sucesso. O conselheiro Carlos Norberto 

pediu que o governo faça mais atividades na Zona Noroeste da cidade, nos próximos anos, além de atividades de lazer 

e  outras.  O  conselheiro  Wellington  falou  que  esperava  mais  conselheiros  representantes  da  sociedade  civil  nas 

atividades promovidas pelo governo dentro da semana da juventude. O convidado Rafael Godoy reclamou falando que 

sentiu ausência de membros do conselho municipal no evento que foi promovido pelo Rotaract Santos Monte Serrat.

O conselheiro Carlinhos falou que sentiu a ausência de gestores públicos na semana municipal  da juventude para 

participar  de debates sobre o  estatuto da juventude.  Disse que a programação da semana da juventude foi  bem 

produtiva  e destacou o passeio de bonde gratuito e o evento que foi realizado pelo NUCLIM, mas ressaltou que faltou a 

discussão  sobre  o  transporte  e  também  sobre  a  segurança.  A  conselheira  Jam  agradeceu  a  participação  dos 

conselheiros em evento que realizou, dentro da semana da juventude. O conselheiro Leandro Taveira disse que a 

Semana da Juventude foi proveitosa, pois despertou o interesse de vários  jovens da cidade para participarem das 

atividades  do  CMJ.  Carlinhos  disse  que  faltou  atividades  em  espaços  abertos  na  Zona  Noroeste.  A conselheira 

Catharina Apolinário disse que  a atividade no bairro do Caruara, que seria um passeio em uma trilha ecológica, não 

ocorreu porque estava chovendo. A conselheira Keith parabenizou a todos os conselheiros pela organização da semana 

da juventude, mas também sentiu falta dos gestores públicos principalmente no fórum de juventude que ocorreu dentro 

da programação da semana municipal de juventude.

O presidente  Murilo  solicitou  que os  conselheiros  sugiram uma nova escola para  andamento do  projeto  encontro 

itinerante do CMJ. O conselheiro Wellington responsável pela câmara de planejamento agendou a próxima reunião 

para o dia 10 de setembro as 18h30, no Santos Hostel. O conselheiro Rafael responsável pela câmara jurídica, pediu 

para  os  conselheiros  trazerem apontamento  sobre  o  estatuto  da  juventude  para  ser  trabalhado  dentro  do  grupo. 

Carlinhos pediu que as organizações que fazem parte do conselho municipal compartilhe informações com ele para 

colocar no blog do CMJ, que foi criado para essa finalidade.

Foi feita a eleição para o representante do CMJ para a comissão municipal de transportes. Os candidatos foram o 

conselheiro  Marcelo  Oliveira,  representante  de  associações  de  classe,  titular,  e  o  conselheiro  Rafael  de  Paula, 

representante da ordem Demolay, titular, e para suplente a conselheira Catharina Apolinario, representante de entidade 

de proteção ao meio ambiente. Foi eleito para titular o conselheiro Rafael de Paula por 14 votos  contra 8 votos do  

conselheiro Marcelo Oliveira. A conselheira Catharina Apolinário foi eleita suplente por aclamação.

O conselheiro Carlinhos ficou descontente com a forma que foi feita essa eleição, porque o segundo mais votado que foi 

o  Marcelo  nem  na  suplência  ficou.  Disse  que  a  fórmula  de  votação  de  representantes  do  conselho  vem  sendo 
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equivocada e que a assembleia aprova porque grande parte dos conselheiros representam o poder público. Ele pediu a 

atenção de todos para que nas próximas votações para eleger representantes do CMJ em comissões importantes a 

fórmula seja melhor elaborada. A conselheira Keith Horta foi eleita para representar o CMJ na comissão cujo tema é a 

discussão sobre o fluxo de álcool e outras drogas, do CMDCA.

A conselheira Jam Pawlak, representante de movimentos sociais pela ONHU, foi eleita para representar o CMJ na 

Comissão Municipal de acompanhamento do mapa Prefeito Amigo da Criança.    

Faltas justificadas 

João Roberto de Jesus

Não havendo mais nada a ser tratado, eu, Marcelo Oliveira Martins dos Santos, na qualidade de secretário, lavrei a  

presente Ata que, após lida e aprovada, será ao final  subscrita pelo senhor Murillo Netto, Presidente do Conselho 

Municipal da Juventude.

     Murilo Netto                                                                                                 Marcelo Oliveira Martins dos Santos

   Presidente do CMJ                                                                                                        1° secretário do CMJ                
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